

宁阳校车校园内轧死小学生

校车倒车时发生事故，司机被控制，校长被停职



▲一名四年级的小学生倒在车轮下。

▶事故发生后，肇事校车被隔离开来。



本报泰安2月23日讯（记者 赵兴超）23日，在宁阳县堽城镇中心小学校园内，一辆校车轧死一名小学生。记者从宁阳县相关部门证实了该消息，事发原因为校车倒车时碾轧到学生，司机已被公安机关注控制，校长已被停职。

23日上午，一条“校车在校园内轧死小学生”的消息在网上传播。网友称，早上6点50分上学时间，一辆校车在宁阳县堽城镇中心小学校园轧死了一名四年级的男生。根据网友提供图片，一辆黄色校车停在学校内，一个孩子倒在校车

左后车轮下，旁边有小学生经过。校车左侧摆放了几只警示锥桶，有成年人指挥学生避开现场。

有知情网友在一个学生家长群内发出了消息，称被轧死的学生是四年级的陈某，想让认识的人帮忙通知其家长。网友“人海茫茫”称，当时校车往北倒车，孩子往北走，孩子没有看到后方的校车，被车辆轧死。

原帖发出不久，帖子就被删除。随后又有网友发帖质疑为何帖子被删除、是否有意隐瞒事情真相。

23日下午，记者从宁阳县相关部门证实了该事件，随后宁阳县给出了《关于堽城镇一小学生意外事故死亡》的说明。说明称，被轧死的学生陈某，男，现年10岁，宁阳县堽城镇平家庄村人，系堽城镇中心小学四年级一班学生。23日早7:00左右，学生陈某在去教室上课途中，被杜某某驾驶的校车在倒车过程中撞倒，发生碾轧。事故发生后，司机杜某某第一时间报警，同时，随车陪乘人员徐某立即向学校负责人进行了汇报。学校负责人、110民警、120急救车立即到达

现场，经医生现场诊断和抢救，发现已无生命体征，属当场死亡。

事情发生后，县教育局、堽城镇政府等单位立即成立联合工作组，抽调专人积极配合民警开展调查取证和处理工作。目前肇事司机杜某某已被公安机关控制。县教育局作出决定，暂停堽城镇中心小学校长职务，并立即在全县中小学中开展一次安全隐患大排查和安全专题教育活动。校车法人单位县交运集团负责人承诺全力配合此事的处理。此事正在积极处理过程中。

母亲生她时去世，如今父亲又突发脑溢血

再无依靠的她盼父亲醒来

本报青岛2月23日讯（记者 刘震）30多年前，高敏的妈妈在生她时难产离世，为了不让自

己受委屈，父亲独自抚养她长大，没有再娶。多年来，高祀龙靠着种地和外出打零工勉强维持家用。“父亲供我上完学后，还是拼命地攒钱留给我做嫁妆，平日里不舍得吃不舍得喝。”高敏说，2007年，高敏92岁的奶奶离世，家里便只剩下父女二人。如今父亲病危，只有她一个人守护在病榻前，十多天来高敏几乎不眠不休，盼父亲早点醒来。

23日，记者在胶州市人民医院神经外二科病房，看到60岁的高祀龙躺在病床上一动不动，高敏守在病床前。高敏告诉记者，2月5日，邻居高老汉去找父亲，敲门却无人应，他感觉不太对劲，就翻墙进去，发现父亲躺在地上昏迷不醒。高老汉赶紧叫人拨打120，高祀龙被诊断为脑溢血，医生为其做了开颅手术。

高敏说，三十多年前，母亲

除了无人帮高敏照顾父亲外，医药费也没有了着落。“光开颅手术就花了6万多元。”高敏说，大部分的钱是向亲戚朋友借的，后续的治疗费用数目仍然巨大。胶州市慈善总会为其发放了一万元救助金，但差得仍很多。



高敏没日没夜地在病床前照顾着父亲。本报记者 刘震 摄

青岛中学明年启用，高中上四年 超小班化教学，请教育改革家李希贵任校长

本报青岛2月23日讯（记者 李珍梅）小学学五年，初中读三年，无需中考，再上四年高中，23日，推行K-12教学模式的青岛中学在青岛高新区动工开建。学校投资13.9亿，由北京十一学校校长、全国著名教育改革家李希贵担任校长，明年起面向青岛市招生。

青岛中学项目办学分三部分：一是九年一贯制的青岛实验学校，总投资5.3亿元，总建筑面积6.7万平方米，规划建设小学48个班，初中24个班，每班25名学生。学校性质为公办，面向高新区招生；二是混合制办

学的“青岛中学”，总投资13.9亿元，总建筑面积19.2万平方米，规划建设120个班。学校独立办学，实行K-12模式（即从学前1年一直到高中）办学，发挥政府和社会各方优势，通过整合各方办学要素，实现学校在校舍、装备、师资、体制机制、课程教学、办学模式等方面的最优化，最大程度满足学生成长需求，提高办学效益；三是幼儿园部，规划建设12班。

据了解，青岛中学将实行从幼儿园到高中青岛中学的K-12模式，学前一年，小学五年，初中三年，高中四年。学生

进高中无需中考。学校实行全寄宿制。相比现在的班化教学，青岛中学可实现“超小班化”。小学每个教学班班额为16人左右，初中每班班额20-24人，高中每班24人左右。

青岛中学引进了北京十一学校合作办学，并聘请全国著名教育改革家李希贵担任校长。北京十一学校将带来先进的办学理念、办学模式和管理经验，以着眼未来的教育理念，面向全体学生，全面实施素质教育。

“混合制可缓解教育经费投入的不足，政府一次性投入，

后期运营由学校自主筹集经费。”23日，北京十一学校副校长、青岛实验学校校长秦建云介绍，当逐步实现教育均衡化之后，则要顾及家长及社会对优质教育的多样选择。青岛中学招生常态化，可以在一年级进入，也可以在二年级、三年级进入。

秦建云介绍，青岛中学的师资大致有三个来源。一个面向全国招聘在职的优秀师资，第二部分来自于青岛市区内一些学校的教师，第三部分来自于新的本科硕士博士的招聘。

李术才陈子江 获山东科技最高奖

本报济南2月23日讯（记者 陈玮 刘志浩）近日，山东省人民政府公布关于2015年度山东省科学技术奖励的决定。其中，授予李术才教授、陈子江教授山东省科学技术最高奖。

根据《山东省科学技术奖励办法》规定，经山东省科学技术奖励评审委员会严格评审，省政府决定：授予李术才教授、陈子江教授山东省科学技术最高奖；“与重大疾病相关的细胞内活性分子的荧光传感分析”等2项成果山东省自然科学奖一等奖；“多种水产动物多性状复合育种技术”等4项成果山东省技术发明奖一等奖；“高产广适优质高白小麦新品种烟农5158的选育与推广应用”等19项成果山东省科学技术进步奖一等奖。授予王敦友等3名外籍专家山东省国际科学技术合作奖。

违反八项规定精神 七名“厅官”被处分

本报济南2月23日讯（记者 陈玮）23日，记者从省纪委监察厅网站获悉，今年1月，山东省共查处违反中央八项规定精神问题339起，有376人因违反八项规定精神受到党纪政纪处分，在受到党纪政纪处分的这376人中，有7名厅级干部、16名县处级干部。

在今年1月山东查处的这339起违反八项规定精神问题中，有120起涉及违规配备使用公务用车，有83人因此受到党纪政纪处分；有76起涉及违规发放津补贴或福利，有118人因此受到党纪政纪处分；有58起涉及违规公款吃喝，有85人因此受到党纪政纪处分；有35起涉及大办婚丧喜庆，有30人因此受到党纪政纪处分；有30起涉及违规收送礼品礼金，有31人因此受到党纪政纪处分；有12起涉及公款国内旅游，有21人因此受到党纪政纪处分；有5起涉及楼堂馆所违规问题，有5人因此受到党纪政纪处分。

购60平方米新房 可在青岛红岛落户

本报青岛2月23日讯（记者 张晓鹏）23日，青岛高新区官方微信发布消息称，在红岛经济区购买单套新建商品住宅面积达到60平方米以上，取得不动产权证（含贷款购房取得的住宅房屋所有权证、房地权证）的，本人及其配偶、未成年子女或者成年未婚子女，可申请落户。

据介绍，购房落户红岛经济区的人员登记常住户口需要满5年以上，在市南区、市北区、李沧区、崂山区、黄岛区和城阳区有合法固定住所的，可将户口迁入其合法固定住所。城区户籍人口在市区范围内有合法固定住所的，可将户口迁移至合法固定住所地。新区存量户籍人口在市区范围内有合法固定住所的，可将户口迁移至合法固定住所地。据悉，迁入新区的人员登记常住户口要满5年以上，在城区有合法固定住所的，可迁入城区，其中以城区专业人员、创业人员、外来企业等落户条件标准落户新区且符合迁移规定的，迁入城区不受5年限制。